

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

我区组织收看收听全市“重大项目强化攻坚年”动员大会 吹响争先集结号 勇争一流再出发 全面打赢重大项目攻坚战

本报讯 3月10日,常州市以视频会议的形式召开“重大项目强化攻坚年”动员大会,传递“发展为首、项目为王、实干为先”的鲜明导向,推动全市上下勇争一流再出发,奋力夺取双胜利。常州市委书记齐家滨作动员讲话,代理市长陈金虎主持会议。

狄志强、王跃中、陈锁龙、刘国新等区领导在我区分会场参加收看收听。会议隆重表彰了获得国家技术发明奖、国家科学技术进步奖、市重大贡献奖的单位 and 2019年“星级企业”等。

齐家滨指出,建设明星城、发展走在前,归根到底要靠一大批高质量项目来支撑。要拿出春笋冒尖的冲劲、春竹扎根的钻劲、春风化雨的韧劲,以一流目标、一流标准、一流环境,一体化推进项目“招推服”,在疫情防控和经济社

会发展双重“大考”中,努力交出高质量发展的“常州答卷”。

齐家滨指出,要聚焦产业链攻坚。瞄准龙头企业,聚焦十大产业链,招引一批投资规模大、产业层次高、创新能力强、带动潜力足的重大产业项目。确立全市一盘棋思想,集中市及板块资源,既要顶天立地,更要铺天盖地。找准产业链的核心部位、关键环节、薄弱环节,定向招引更多“建链、补链、强链、长链”的中小项目,形成龙头企业鲲鹏展翅、中小企业破茧成蝶的蓬勃态势。

齐家滨指出,要聚焦全产业攻坚。坚持内外并举,一二三产业齐招,人才、资本、平台齐引,充分扩大有效投资。千方百计帮助受疫情影响的服务业企业解决困难、转型发展,推动生活性服务业向高品质和多样化方向发展,推动生

产性服务业向专业化和价值链高端延伸。围绕乡村振兴,大力推进高效农业、观光农业、农产品精深加工等现代农业支撑项目,促进产村互动、农旅融合。

齐家滨指出,要聚焦新经

济攻坚。抓住国家加快5G网络、数据中心等新型基础设施建设的重大机遇,加强人工智能、大数据、区块链、5G通信网络等互联网经济项目引进,在新经济浪潮的涌动中抢占先机,盘活全局。

齐家滨强调,企业兴则城市兴,企业强则城市强。广大企业和企业家要矢志做大做强,敢与强的赛、敢向高的攀,招大项目、上好项目,以大手笔投入带动企业大发展。

(下转第二版)

新闻链接

一批项目、企业和多位企业家受到常州表彰

在全市“重大项目强化攻坚年”动员大会上,我区一批项目、企业和多位企业家受到常州市表彰。

东方日升(常州)新能源有限公司荣获重大贡献奖企业。江苏金昇控股有限公司、东方日升(常州)新能源有限公司、奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司、晨风(江苏)服装有限公司、盘固水泥集团有限公司荣获工业五星企业。同方威视科技江苏有限公司、中盐常州化工股

份有限公司、中盐金坛盐业有限责任公司、常州斯威克光伏新材料有限公司荣获工业四星企业。常州金远药业制造有限公司、江苏久诺建材科技股份有限公司、江苏省健康医用敷料有限公司、常州中信博新能源科技有限公司、常州市赛尔交通器材有限公司、江苏宏源中学防水材料有限公司、常州沃尔核材有限公司荣获工业三星企业。蜂巢动力锂电池、北电爱思特三元材料动力电池(一期)、SK新能源汽车

电池隔膜、减碳精密结构件生产基地、飞荣达高性能导电导热材料等项目荣获重大项目投入奖。

江苏默元养老产业发展有限公司、常州市金坛区宗浩企业管理咨询有限公司、江苏金祥建设工程有限公司、江苏尧塘园林绿化集团有限公司等一批现代服务业企业、房地产和建筑业企业受到表彰,潘雪平、张锁林、管国兴、吕松、莫翠平等多位企业家受到表彰。 臧风华 杨兆平

我区一企业捐资百万支援抗疫

本报讯 3月10日上午,江苏久诺建材科技股份有限公司向中国光彩事业基金会捐赠100万元,支援抗疫工作。其中,76万元作为武汉防控专款,20万元用于我区抗疫工作,并分别向我区金馨托养中心和小天使康复培训中心分别捐款2万元。

中国光彩事业基金会由

中央统战部主管,是在民政部登记注册的具有全国性公募资格的基金会。主要工作是积极开展国家扶贫开发 and 精准扶贫项目、资助光彩事业和社会公益事业项目、资助赈灾和灾后重建项目等。

区委常委、宣传部长、统战部长刘明江参加活动。

马晓璇



为更好辐射华东客户群,去年江苏鹿山光电科技有限公司投资3000万元,建设全智能化功能塑料粒子生产车间,并于今年2月份投产,年产1万吨塑料粒子,产值超亿元。在新增长点的撬动下,该企业今年预计开票销售在3亿元以上。 臧风华 杨兆平

蜂巢能源:技术立企 创新发展

本报讯 “未来,我们将立足常州、扎根金坛、持续发展,加快跻身欧美市场和高端OEM配套体系,努力成为世界一流的新能源企业和电池供应商。”在全市“重大项目强化攻坚年”动员大会上,蜂巢能源科技有限公司作书面交流,展现了金坛企业敢投入、勇创新、争一流的风采。

蜂巢能源科技有限公司当前正统筹做好疫情防控和经营管理,员工返岗率超90%,本月中旬将全面恢复正常生产,项

目二期已全面复工。

抓产品拓市场,加快完善战略布局,是公司今年工作的重点之一。在产品布局上,加大对无钴材料和无钴电池的研发,保持行业领先地位;在市场拓展上,充分发挥车规级制造优势,重点开发国内关注质量和性能的高端客户,积极拓展欧洲市场、扩大分公司规模。

今年公司将通过参加日本电池展、德国电池展、北美电池展等行业重要展会,强化向海外传播扩展、增强品牌知名度,提升

全球影响力。同时,持续加强科技研发,不断进行工艺改革,依托具备电池领域丰富经验的研发团队,努力保持高速叠片技术领先,与清华大学、华为等在电池安全、云计算、人工智能领域进行深度合作,打造全球首家车规级数字电池企业平台,助力企业快速进军行业头部企业。

臧风华 赵小君



今年我区河蟹出口首单顺利发货

本报讯 日前,位于指前镇的常州润洪水产品有限公司出口韩国的第一柜冻蟹顺利完成了发货。

公司瞄准韩国消费者喜食

小蟹、酱蟹的巨大需求市场,通过对接,与韩国的水产品销售公司、加工公司达成合作协议,今年计划出口韩国的冻蟹总量将达100吨。

近年来,我区积极开拓河蟹出口市场,目前有河蟹出口备案基地3个,出口河蟹效益比在国内销售提升近50%,不仅增加了河蟹养殖经济效益,长荡湖河蟹的知名度、美誉度和影响力也得到进一步提升。

肖温温 陈玉婷

城市公交线路将有序恢复

本报讯 3月10日,区新冠肺炎疫情防控工作指挥部交通管控组发布了《关于有序恢复部分城市公交线路的通告》,决定自3月11日起有序恢复部分城

市公交线路运营。

此次恢复的公交线路为113路(金谷华城站—中航锂电站),首末班时间分别为7:00、17:30、7:00~8:00、16:30~17:30间隔20分钟一班,

其余时间间隔60分钟一班。

乘客在乘坐城市公交时,要做好自我防护,主动配合乘务人员进行体温检测,出具健康码,全程佩戴口罩,隔位就坐,站立时保持距离,对不出具健康码、不戴口罩、不配合测量体温的人员,将一律劝拒乘车。